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72,5%

26,8%

0,7%

Արական Իգական Չի նշել

35,8%

64,2%

Առողջարարական տեխնոլոգիաների, 
սպորտային տուրիզմի և կառավարման 
ֆակուլտետ

93,4%

6,6%

Բակալավր Մագիստրոս
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33,3%

20,6%

20,6%

19,5%

6,0%

I II III IV V
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1,0%
4,3%

56,3%

37,1%

1,3%

Այո Այո –
անվճար/կամավոր

Այո – վճարովի Ոչ Չի նշել

61% 59%

90%
75%

38% 38%

10%
25%

Բակալավրիատ Բակ-առկա Բակ-հեռակա Մագիստրատուրա

Աշխատում է Չի աշխատում
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․ ․

․ ․

11% 9% 12% 10%

18% 25%

32%

50%

17% 16%
39%

Բակալավրիատ Բակ-առկա Բակ-հեռակա Մագիստրատուրա

Մինչև 12 ժամ շաբաթական 13-48 ժամ շաբաթական 49 ժամ և ավելի

38% 41%
20%

35% 38%

62% 59%
80%

65% 62%

Բակալավր Բակալավր - առկա Բակալավր -
հեռակա

Մագիստրոս Ընդամենը

Այո Ոչ
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․ ․

0,3%

1,7%

4,3%

4,6%

17,5%

23,8%

44,0%

3,6%

Չի նշել

Գրեթե չեմ հաճախում

Շատ քիչ դասերի

Դասերի կեսից քիչ

Դասերի համարյա կեսին

Դասերի մեծ մասին հաճախում եմ

Գրեթե բոլոր դասերին հաճախում եմ

Բոլոր դասերին էլ հաճախում եմ 
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67% 71%

17% 17%

16% 13%

Իրավունքներ Պարտականություններ

Այո Մասամբ Ոչ

0,3%

7,3%

7,3%

10,3%

10,9%

13,9%

16,9%

20,5%

26,5%

48,3%

Այլ պատ

Որակի ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդատուի

Ֆակուլտետի դեկանի

Բուհի պաշտոնական կայքից եմ տեղեկացել

Կուրսի խորհրդատուի

Բուհի ֆեյսբուքյան էջից եմ տեղեկացել

Ուսումնագիտական բաժնի

Ամբիոնի վարիչի

Դասախոսի
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73%

25%

1% 1% 1%

Այո Ոչ Մասամբ Այլ պատ․ Պատ․ չկա

0,3%

1,0%

2,0%

2,6%

6,0%

7,0%

7,3%

12,6%

19,5%

20,2%

26,2%

30,8%

Պատ․ չկա

Այլ պատ

Իրավական ապահովման բաժնի

Որակի ապահովման բաժնի

Բուհի պաշտոնական կայքից եմ տեղեկացել

Ուսանողական խորհրդի

Ֆակուլտետի դեկանի

Կուրսի խորհրդատուի

Ուսումնագիտական բաժնի

Բուհի ֆեյսբուքյան էջից եմ տեղեկացել

Ամբիոնի վարիչի

Դասախոսի
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57,3%

41,1%

0,7% 1,0%

Այո Ոչ Մասամբ Այլ պատ

0,7%

1,3%

3,3%

4,3%

4,3%

5,0%

6,0%

7,3%

9,3%

20,2%

31,8%

Այլ պատ

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Որակի ապահովման բաժնի

Բուհի պաշտոնական կայքից եմ տեղեկացել

Ֆակուլտետի դեկանի

Ուսումնագիտական բաժնի

Բուհի ֆեյսբուքյան էջից եմ տեղեկացել

Կուրսի խորհրդատուի

Ամբիոնի վարիչի

Դասախոսի
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37,4%

3,6%

18,2%

1,0%

39,7%

Այո

Ոչ

Մասամբ/Ոչ գոհ եմ, ոչ 
դժգոհ

Այլ պատ

41,1%

6,6%18,2%

1,3%

32,8%

Այո

Ոչ

Մասամբ/Ոչ գոհ եմ, ոչ դժգոհ

Այլ պատ

Ծանոթ չեմ ՈՒԽ 
գործունեությանը
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․

0,7%

3,0%

3,6%

5,3%

7,0%

10,6%

22,2%

25,2%

29,8%

44,0%

57,3%

Այլ պատ

Զանգվածային լրատվամիջոցներից

Գիտական խորհրդի նիստերից

Ֆակուլտետի դեկանից

Ուսանողական խորհրդի նիստերին …

Բուհում փակցված հայտարարություններից

Ամբիոնի վարիչից

Այլ ուսանողներից

Բուհի պաշտոնական կայքից եմ տեղեկացել

Դասախոսներից

Բուհի ֆեյսբուքյան էջից 

49,0%

11,9%

26,5%

11,6% 1,0%

Այո Ոչ Մասամբ Դժվարանում եմ պատասխանել Պատ․ չկա
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2,62 2,70 2,81 2,91 2,96 2,97 2,97 2,98 3,08 3,10 3,12 3,15 3,16 3,18 3,23 3,29 3,37 3,38

1,00

1,50

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

Միջին գնահատականը
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 
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 

 

 

42,1%

47,0%

7,6%
1,7% 1,7%

Այո, շատ Այո, որոշ չափով Գրեթե չի տալիս Ընդհանրապես չի տալիս Այլ պատ.
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․ ․

․
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36%

29%

18%

7%
4% 3%

0% 1% 1%

Բոլորը Գրեթե 
բոլորը

Շատերը Կեսը Կեսից քիչ 
մասը

Շատ 
քչերը

Ոչ մեկ Դժվ․
պատ․

Պատ․չկա
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 

 

 

 

 

53%

26%

18%

3%

Դրական Բացասական Չեզոք/Ինձ համար միևնույն է Այլ պատ․
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 

 

 

 

 

 

 

 

56%23%

19%

2%

Առկա Հեռավար Երկուսն էլ /տարբերություն չկա Այլ պատ․
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 ․

 
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․

 

 

 

 

59%
9%

26%

3% 2%

Այո Ոչ

Դժվարանում եմ պատասխանել միայն չեմպիոններին/լավագույններին

Այլ պատ․
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․

 
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29%

46%

20%

1% 3%

Դրական

Բացասական

Չեզոք/ Ինձ համար միևնույն է

Դժվ․պատ․

Այլ պատ․
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 

 

 

 

 

2%

3%

3%

4%

7%

7%

10%

12%

69%

Գյուտ

Թեզի հետազոտություն

Մասնակցություն գիտաժողովի

Գիտական զեկուցում

Հետազոտական պրոեկտ/նախագիծ

Հոդված

Այլ հետազոտություն

Դիպլոմային աշխատանք

Ոչ մի
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80,8%

18,5%

0,7%

Այո -վճարովի Ոչ - անվճար Պատ․ չկա

18,5%

0,7%

7,6%

1,3% 0,3% 0,7%

31,5%

20,9%

9,3%

3,0%
1,0%

5,3%
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 

 

 

 

 

 

 

 

23%

14%

28%

16%

20%

Այո, միշտ Այո, հաճախ Երբեմն Հազվադեպ Երբեք
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36%

62%

2%

Այո Ոչ Պատ․ չկա
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 ․

 

 
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43,7%

48,7%

3,6% 2,0% 1,3% 0,3% 0,3%

Այո, շատ 

Այո, որոշ չափով

Ոչ, գրեթե չի տալիս

Ոչ, ընդհանրապես չի տալիս

Պատ․ չկա

Չգիտեմ

Այլ․պատ․
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ՀՖԿՍՊԻ ՈՒՍԱՆՈՂՆԵՐԻ ԿՐԹԱԿԱՆ
ԿԱՐԻՔՆԵՐԻ ՎԵՐՀԱՆՄԱՆ,
ՈՒՍՈՒՄՆԱԿԱՆ ԳՈՐԾԸՆԹԱՑԻ
ԲԱՐԵԼԱՎՄԱՆ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ
ՀԱՐՑՈՒՄ
Հարգելի´ ուսանող,

ՀՖԿՍՊԻ-ն իրականացնում է հետազոտություն՝ կապված կրթական գործընթացում 
առկա խնդիրների բացահայտման և շտկման հետ, ինչպես նաև կրթական ոլորտում 
բարեփոխումներ իրականացնելու նպատակով: Հարցումն անանուն է և Ձեր  օբյեկտիվ 
գնահատականը շատ կարևոր է վերը նշված խնդիրների հայտնաբերման և ուսումնական 
գործընթացի բարելավման համար։ 

  Ձեր նախընտրած պատասխանի տարբերակը չգտնելու դեպքում կարող եք այն 
ավելացնել <other> տողում, իսկ վերջին հարցից հետո սեղմեք <Submit> կոճակը՝ 
հարցումն ավարտելու համար։


gohar.muradyan@sportedu.am (not shared) Switch account

* Required

Հավելված 1

Հ
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1․ ՏԵՂԵԿՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ՀԱՐՑՎՈՂՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ

Արական

Իգական

Մարզչամանկավարժական ֆակուլտետ

Առողջարարական տեխնոլոգիաների, սպորտային տուրիզմի և կառավարման
ֆակուլտետ

1.1 Նշեք Ձեր սեռը

1․2․ Ձեր Ֆակուլտետը՝ *

1․3. Ձեր ամբիոնը՝ *

Choose
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Բակալավր - առկա

Բակալավր - հեռակա

Մագիստրոս

Այո – վճարովի

Այո – անվճար/կամավոր

Ոչ -> անցեք հարց 1․7

Other:

1․4. Ձեր կուրսը՝ *

Choose

1․5. Ձեր կրթական համակարգը՝ *

1․6․ Աշխատու՞մ եք այժմ։ *
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Չեմ աշխատում

Մինչև 8 ժամ շաբաթական

9-12 ժամ շաբաթական

13-24 ժամ շաբաթական

25-36 ժամ շաբաթական

37-48 ժամ շաբաթական

49-60 ժամ շաբաթական

61-84 ժամ շաբաթական

85 ժամ և ավել շաբաթական

Other:

1․6․1 (Եթե աշխատում եք) - Շաբաթական քանի՞ ժամ եք աշխատում։
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Չեմ աշխատում

առավոտյան 7-ից

առավոտյան 8-ից

առավոտյան 9-ից

առավոտյան 10-ից

առավոտյան 11-ից

կեսօրին/ժ 12-ին

Նայած օր/ֆիքսված չի այն

Other:

1․6․2 (Եթե աշխատում եք) - Օրվա ո՞ր ժամին եք սկսում աշխատանքը
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Չեմ աշխատում

ժ 16։00-ին

ժ 17։00-ին

ժ 18։00-ին

ժ 19։00-ին

ժ 20։00-ին

ժ 21։00-ին

ժ 22։00-ին

Նայած օր/ֆիքսված չի այն

Other:

1․6․3 (Եթե աշխատում եք) - Օրվա ո՞ր ժամին եք ավարտում աշխատանքը

1 7 Մասնակցու՞մ եք մարզումների կամ հավաքականի խաղերի։ *
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Այո

Ոչ -> անցեք հարց 1․8

Other:

1․7․ Մասնակցու մ եք մարզումների կամ հավաքականի խաղերի։ 

1․7․1 (Եթե ԱՅՈ) - Շաբաթվա ո՞ր օրերին եք մասնակցում մարզումների կամ
հավաքականի խաղերի։

Your answer

1․7․2 (Եթե ԱՅՈ) - Օրվա ո՞ր ժամերին եք մասնակցում մարզումների կամ
հավաքականի խաղերի։

Your answer
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Գրեթե բոլոր դասերին հաճախում եմ

Դասերի մեծ մասին հաճախում եմ

Դասերի համարյա կեսին

Դասերի կեսից քիչ

Շատ քիչ դասերի

Գրեթե չեմ հաճախում

Ընդհանրապես չեմ հաճախում

Other:

2. ԲԱՎԱՐԱՐՎԱԾՈՒԹՅՈՒՆ ՏԵՂԵԿԱՏՎՈՒԹՅՈՒՆԻՑ

1․8․ ՀՖԿՍՊԻ-ում դասերին որքա՞ն եք հաճախում։ *
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2.1. Ձեզ տրամադրվե՞լ է տեղեկատվություն Ձեր իրավունքների ու
պարտականությունների մասին: *

Այո Ոչ Մասամբ

Իրավունքներ

Պարտականություններ

Իրավունքներ

Պարտականություններ
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Չի տրամադրվել

Ֆակուլտետի դեկանի

Ուսումնագիտական բաժնի

Որակի ապահովման բաժնի

Դասախոսի

Կուրսի խորհրդատուի

Ուսանողական խորհրդատուի

Ամբիոնի վարիչի

Բուհի պաշտոնական կայքից եմ տեղեկացել

Բուհի ֆեյսբուքյան էջից եմ տեղեկացել

Other:

2.2. Ո՞ւմ կողմից են տրամադրվել տեղեկությունները (կարող եք նշել մի քանի
պատասխան)։
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Այո

Ոչ

Other:

2.3.Ձեզ տրամադրվե՞լ է տեղեկատվություն բուհում առկա ուսման վարձի
զեղչման կարգի մասին։ *
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Չի տրամադրվել

Ֆակուլտետի դեկանի

Ամբիոնի վարիչի

Կուրսի խորհրդատուի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Դասախոսի

Որակի ապահովման բաժնի

Բուհի պաշտոնական կայքից եմ տեղեկացել

Բուհի ֆեյսբուքյան էջից եմ տեղեկացել

Ուսումնագիտական բաժնի

Other:

2.4 Ո՞ւմ կողմից է տրամադրվել այդ տեղեկատվությունը (կարող եք նշել մի քանի
պատասխան)։



13.12.2021, 13:26 ՀՖԿՍՊԻ ՈՒՍԱՆՈՂՆԵՐԻ ԿՐԹԱԿԱՆ ԿԱՐԻՔՆԵՐԻ ՎԵՐՀԱՆՄԱՆ, ՈՒՍՈՒՄՆԱԿԱՆ ԳՈՐԾԸՆԹԱՑԻ ԲԱՐԵԼԱՎՄԱՆ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ ՀԱՐՑՈՒՄ

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScZf1Fk0L0tcdIJJZ3Ih0dLtjWRmtyhMaYd7b3JtedTkO8PdQ/viewform 13/31

Այո

Ոչ

Other:

2.5.Ձեզ տրամադրվե՞լ է մասնագիտության կրթական ծրագրի /նպատակ,
վերջնարդյունք, որակավորման շնորհում, աշխատանքի հնարավորություններ
և այլն/ մեկնաբանմանն առնչվող տեղեկատվություն *
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Չի տրամադրվել

Ֆակուլտետի դեկանի

Ամբիոնի վարիչի

Կուրսի խորհրդատուի

Իրավական ապահովման բաժնի

Ուսանողական խորհրդի

Դասախոսի

Որակի ապահովման բաժնի

Բուհի պաշտոնական կայքից եմ տեղեկացել

Բուհի ֆեյսբուքյան էջից եմ տեղեկացել

Ուսումնագիտական բաժնի

Other:

2.6 Ո՞ւմ կողմից է տրամադրվել այդ տեղեկատվությունը (կարող եք նշել մի քանի
պատասխան)։



13.12.2021, 13:26 ՀՖԿՍՊԻ ՈՒՍԱՆՈՂՆԵՐԻ ԿՐԹԱԿԱՆ ԿԱՐԻՔՆԵՐԻ ՎԵՐՀԱՆՄԱՆ, ՈՒՍՈՒՄՆԱԿԱՆ ԳՈՐԾԸՆԹԱՑԻ ԲԱՐԵԼԱՎՄԱՆ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ ՀԱՐՑՈՒՄ

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScZf1Fk0L0tcdIJJZ3Ih0dLtjWRmtyhMaYd7b3JtedTkO8PdQ/viewform 15/31

Այո

Ոչ

Մասամբ

Ոչ գոհ եմ, ոչ դժգոհ

Ծանոթ չեմ ՈՒԳԸ-ին կամ նրա գործունեությանը

Other:

Այո

Ոչ

Մասամբ

2.7. Գո՞հ եք Ուսանողական գիտական ընկերության (ՈՒԳԸ) կատարած
աշխատանքից։ *

2.7.1 Գո՞հ եք Ուսանողական խորհրդի (ՈՒԽ) կատարած աշխատանքից: *
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Ոչ գոհ եմ, ոչ դժգոհ

Ծանոթ չեմ ՈՒԽ գործունեությանը

Other:

Գիտական խորհրդի նիստերից

Ուսանողական խորհրդի նիստերին մասնակցելով

Ինստիտուտի պաշտոնական կայքից

Ինստիտուտի ֆեսբուքյան էջից

Բուհում փակցված հայտարարություններից

Զանգվածային լրատվամիջոցներից

Ֆակուլտետի դեկանից

Ամբիոնի վարիչից

Դասախոսներից

Այլ ուսանողներից

Other:

2․8. Ինչպե՞ս են ուսանողները տեղեկանում ինստիտուտի գործունեության և
իրականացվող բարեփոխումների մասին (կարող եք նշել մի քանի տարբերակ) *
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Այո

Ոչ

Մասամբ

Դժվարանում եմ պատասխանել

Other:

3. ԲԱՎԱՐԱՐՎԱԾՈՒԹՅՈՒՆ ԲՈՒՀԻ ՍՏՈՐԱԲԱԺԱՆՈՒՄՆԵՐԻ ԵՎ
ԿԱՌՈՒՅՑՆԵՐԻ ԱՇԽԱՏԱՆՔԻՑ

2․9. Ձեզ դասավանդող դասախոսները ուսանողներին տրամադրու՞մ են
տեղեկություններ իրենց կատարած գիտահետազոտական աշխատանքների
մասին (օրինակ, դասավանդած առարկայի շրջանակում ներկայացնում են
իրենց կատարած գիտական հետազոտություններն ու նորարարություններն,
քննարկում իրենց գիտական հոդվածները, մենագրությունները) *
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ԳՆԱՀԱՏԵ՛Ք ԻՆՍՏԻՏՈՒՏԻ ՀԵՏԵՎՅԱԼ ՍՏՈՐԱԲԱԺԱՆՈՒՄՆԵՐԻ ԵՎ
ԿԱՌՈՒՅՑՆԵՐԻ ԳՈՐԾՈՒՆԵՈՒԹՅԱՆ, ՄԱՏՈՒՑԱԾ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ
ԱՐԴՅՈՒՆԱՎԵՏՈՒԹՅՈՒՆԸ - Գնահատել 1-4 սանդղակով, որտեղ 1-ը`
անբավարար, 2-ը` բավարար, 3-ը` լավ, 4-ը`գերազանց, ԴՊ՝ <դժվարանում եմ
պատասխանել>։

1 2 3 4 ԴՊ

Ֆակուլտետ

Ուսումնագիտական
բաժին

Ամբիոններ

Որակի ապահովման
բաժին

ՄՌԿ և ընդհանուր
բաժին

Միջազգային
համագործակցության

Ֆակուլտետ

Ուսումնագիտական
բաժին

Ամբիոններ

Որակի ապահովման
բաժին

ՄՌԿ և ընդհանուր
բաժին

Միջազգային
համագործակցության
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համագործակցության
և զարգացման
ծրագրերի բաժին

Պրակտիկայի և
կարիերայի բաժին

Ուսանողական
գիտական

ընկերություն

Ուսանողական
խորհուրդ

Գրադարան

Ընթերցասրահ

Մարզադահլիճներ

Համակարգչային
լսարան

<Ֆիմա> մարզական
ակումբ

Սանհանգույցներ,
բուհի մաքրություն

Անվտանգության
ծառայություն

Ամբուլատորիա/բուժ․
կետ

համագործակցության
և զարգացման
ծրագրերի բաժին

Պրակտիկայի և
կարիերայի բաժին

Ուսանողական
գիտական

ընկերություն

Ուսանողական
խորհուրդ

Գրադարան

Ընթերցասրահ

Մարզադահլիճներ

Համակարգչային
լսարան

<Ֆիմա> մարզական
ակումբ

Սանհանգույցներ,
բուհի մաքրություն

Անվտանգության
ծառայություն

Ամբուլատորիա/բուժ․
կետ
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4.ԿՐԹՈՒԹՅԱՆ ՈՐԱԿ

Այո, շատ

Այո, որոշ չափով

Գրեթե չի տալիս

Ընդհանրապես չի տալիս

Other:

Բուֆետ/ճաշարանԲուֆետ/ճաշարան

4․1․ Բուհում ուսումնական գործընթացը տալի՞ս է Ձեզ անհրաժեշտ պրակտիկ
հմտություններ։ *

4․2ա Բուհում կրթության որակը բարձրացնելու համար որ՞ն է ըստ Ձեզ 1-ին
ամենակարևոր նախապայմանը։ *

Choose
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4․2բ Բուհում կրթության որակը բարձրացնելու համար որ՞ն է ըստ Ձեզ 2-րդ
ամենակարևոր նախապայմանը։ *

Choose

4․2գ Բուհում կրթության որակը բարձրացնելու համար որ՞ն է ըստ Ձեզ 3-րդ
ամենակարևոր նախապայմանը։ *

Choose

4․2․1 Բուհում կրթության որակը բարձրացնելու համար ի՞նչ այլ
նախապայմաններ են պետք․

Your answer
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Դրական

Բացասական

Չեզոք/Ինձ համար միևնույն է

Other:

Առկա

Հեռավար

Երկուսն էլ /տարբերություն չկա

Other:

4․3 Ուսանողների հաճախումները ինչպե՞ս կարելի է բարձրացնել։

Your answer

4․4 Ինչպե՞ս եք վերաբերում ՀՖԿՍՊԻ գնահատման համակարգում
հաճախումներին 20 միավոր հատկացնելու որոշմանը։ *

4․5 Ուսուցման ո՞ր ձևն է Ձեզ համար առավել նախընտրելի․ *
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Այո

Ոչ

Դժվարանում եմ պատասխանել

Other:

Դրական

Բացասական

Չեզոք/ Ինձ համար միևնույն է

Other:

4․5․1 Հեռավար /online/ կրթության որակի բարելավման ի՞նչ ճանապարհներ
կառաջարկեիք։

Your answer

4․6 Ըստ Ձեզ, մարզիկներին բուհը արդյո՞ք պետք է ընդառաջի բաց թողած
դասերի կամ ցածր առաջադիմության դեպքում։ *

4․7 Ինչպե՞ս եք վերաբերում ստուգարքները քննություններով փոխարինելու
բուհի որոշմանը։ *
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Բոլորը

Գրեթե բոլորը

Շատերը

Կեսը

Կեսից քիչ մասը

Շատ քչերը

Ոչ մեկ

Other:

5. ԳԻՏԱՀԵՏԱԶՈՏԱԿԱՆ ԱՇԽԱՏԱՆՔՆԵՐՈՒՄ ՆԵՐԳՐԱՎՎԱԾՈՒԹՅՈՒՆ

4․8 Ձեզ դասավանդող դասախոսների ո՞ր մասն են արհեսատավարժ, հմուտ
մասնագետներ։
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Ոչ մի

Հետազոտական պրոեկտ/նախագիծ

Դիպլոմային աշխատանք

Թեզի հետազոտություն

Այլ հետազոտություն

Հոդված

Մասնակցություն գիտաժողովի

Գիտական զեկուցում

Գյուտ

Other:

5․1 Բուհում սովորելիս ինչպիսի՞ գիտահետազոտական աշխատանքներ եք
իրականացրել։ *

5․2 Ի՞նչը կմոտիվացնի Ձեզ, կամ բուհի այլ ուսանողներին՝
ի հե կ ն խ ն նե մ վե մեծ փ վ նե վվե
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6․ ՈՒՍՄԱՆ ՎԱՐՁԵՐԻ ԵՎ ԶԵՂՉԵՐԻ ՀԱՄԱԿԱՐԳԸ

Այո

Ոչ -> անցեք հարց 6․4

Other:

գիտահետազոտական աշխատանքներում առավել մեծ չափով ներգրավվելու
համար։ *

Your answer

6․1 Վճարովի՞ համակարգում եք այժմ սովորում։ *
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Մինչև 120,000 դրամ

120,001 - 180,000 դրամ

180,001 - 240,000 դրամ

240,001 - 300,000 դրամ

300,001- 360,000 դրամ

360,001 - 420,000 դրամ

420,001 - 480,000 դրամ

480,001 - 540,000 դրամ

540,001-600,000 դրամ

600,000 դրամից ավելի

Other:

6․2 Եթե ԱՅՈ, որքա՞ն է կազմում Ձեր տարեկան ուսման վարձը (ՀՀ դրամ)
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Այո, միշտ

Այո, հաճախ

Երբեմն

Հազվադեպ

Երբեք

Other:

6․3 Ուսման վարձը ժամանակին վճարելու հետ կապված դժվարություններ
ունենու՞մ եք։ *

6․4 Բուհի ուսման վարձերի և զեղչային համակարգի բարելավման համար ի՞նչ
կառաջարկեիք։

Your answer
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7․ ՄԱՍՆԱԳԻՏԱԿԱՆ ՊՐԱԿՏԻԿԱ ԵՎ ԿԱՐԻԵՐԱՅԻ ՀՆԱՐԱՎՈՐՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ

Այո

Ոչ -> անցեք հարց 7․3

Other:

7․1 Անցե՞լ եք մասնագիտական կամ գիտահետազոտական պրակտիկա բուհում։
*

7․2 Եթե ԱՅՈ՝ ի՞նչ տվեց այն Ձեզ։

Your answer

7․3 Մասնագիտական կամ գիտահետազոտական պրակտիկայի բարելավման
համար ի՞նչ կառաջարկեիք։

Your answer
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Այո, շատ -> անցեք հարց 8

Այո, որոշ չափով

Գրեթե չի տալիս

Ընդհանրապես չի տալիս

Other:

7․4 Արդյո՞ք բուհը տալիս է Ձեզ բավարար գիտելիքներ և հմտություններ Ձեր
ոլորտում համապատասխան աշխատանք գտնելու համար։ *

7․5 Եթե ոչ այնքան, ապա ի՞նչն է պակասում․

Your answer

8․ Ի՞նչ առաջարկություններ ունեք բուհի ռեկտորին․ *
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